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Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 1º de Junho de 2017. 
 
Ao 1º (Primeiro) dia do mês de Junho do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariada pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, 
ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida 
da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares 
Gomes Leite. Com a presença da maioria absoluta dos Vereadores 
que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Claudinha 
que fizesse a leitura de um versículo bíblico. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. Submetida ao Plenário foi a mesma 
Aprovada pelos Vereadores presentes com Abstenção do Vereador 
Denilson. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Srº. 
1º Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, tendo sido 
apresentado ao Colegiado o seguinte: Ofício Nº 028/2017 GP-CM do 
Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 010 que cria a 
Ouvidoria e a Corregedoria da Guarda Municipal de São Pedro da 
Aldeia. Projeto de Lei nº 018/2017, Mensagem nº 010 do Chefe do 
Poder Executivo que Cria a Ouvidoria e a Corregedoria da Guarda 
Municipal de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei nº 050/2017 de 
autoria da Vereadora Mislene que denomina Narciso Francisco de 
Oliveira Filho a Unidade de Saúde da Família do Bairro Baleia. Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 045/2017 de 
iniciativa da Vereadora Beatriz que denomina Rua Roberto Alves da 
Costa o logradouro público situado no Bairro Rua do Fogo. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 046/2017 de 
iniciativa do Vereador Denilson que denomina Rua Hermogenio Silva 
de Souza o logradouro situado no Bairro Pau Ferro. Parecer da 
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Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 047/2017 de 
iniciativa do Vereador Denilson que denomina Rua Maria Nazareth 
Xavier da Fonseca o logradouro público situado no Bairro Pau Ferro. 
Indicação nº 174/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa que indica 
a ampliação do trajeto da linha de ônibus – 517 Sergeira até o campo 
do café. Indicação nº 358/2017 de autoria do Vereador Denilson que 
indica a manutenção na rede elétrica da Rua Vitória nº 36 no Bairro 
Alecrim. Indicação nº 381/2017 da lavra do Vereador Ediel Teles que 
indica serviço de saneamento e rede de distribuição de água para a 
área do Alto Brasil no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 382/2017 de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa que indica a realização de exames 
preventivos de acuidade visual a ser feito nos primeiros trinta dias do 
ano letivo nos estabelecimentos públicos de ensino médio e 
fundamental e a doação de óculos ao aluno em que os exames 
detectarem a sua necessidade. Indicação nº 383/2017 de autoria do 
Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal a criação do 
programa Prefeitura Itinerante. Indicação nº 386/2017 de autoria do 
Vereador Denilson que indica serviços de manilhamento para a Rua 
Lessa no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 387/2017 de iniciativa 
do Vereador Vitinho que indica a construção de uma academia popular 
no Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 388/2017 de iniciativa do 
Vereador Ediel Teles, indica a implantação de um Centro de 
Referência de Assistência Social (CRAS) para o Bairro Porto da 
Aldeia. Indicação nº 389/2017 de autoria do Vereador Ediel Teles que 
indica a implantação de uma creche no Bairro Parque Estoril.  
Não havendo Vereadores inscritos para uso da palavra no Expediente, 
o Senhor Presidente solicitou ao Srº. 1º Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL , que foi  respondida pelos Sres. 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida da Silva 
Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, Mislene Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes 
Leite. O Vereador Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias constantes na ORDEM DO DIA, 
submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: Em Discussão 
e Votação Única o Requerimento nº 015/2017 de iniciativa do 
Vereador Denilson que Requer seja Concedida Moção de Aplausos ao 
Sr. Cléber Costa Carvalho. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o Pedido 
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apresentado pelo Senhor Prefeito Municipal, através do Ofício GP-CM 
Nº 067/2017 nos termos do Artigo 234, Parágrafo 3º do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, referente a prorrogação de prazo para 
envio das informações solicitadas através do Requerimento nº 
13/2017. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Nesta etapa da Sessão o Senhor Presidente atendendo 
solicitação contida no Ofício nº 006/2017 de 07/03/2017, convidou o 
Senhor Felipe Silva Serpa do Conselho Municipal de Administração do 
Observatório Social de São Pedro da Aldeia a fazer uso da tribuna, o 
qual fez explanação sobre a atuação da associação com relação a 
transparência dos Poderes públicos constituídos. Fim da Ordem do 
Dia, Verificado o livro de inscrição em EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
assomou a tribuna o Vereador Zezinho que se reportou a explanação 
proferida anteriormente acerca da necessidade de haver transparência 
dos poderes públicos com relação aplicação do erário público. O 
Vereador mais uma vez reafirmou o seu posicionamento contrário aos 
acontecimentos da sessão passada, conforme foi lido na Ata. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando Sessão Ordinária para 3ª Feira, dia 06 de 
Junho, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins 
Filho, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária 
depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala 
das Sessões, 1º de Junho de 2017 (dois mil e dezessete)x. 
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Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária-  


